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ІНФОРМАЦІЯ

з питання: “Про хід підготовки до проведення осіннього місячника з
благоустрою, озеленення  та поліпшення  санітарного стану міста
Києва” на розширене засідання Колегії виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
17.09.2010 року  

 

 

     На виконання вимог розпорядження Київської міської державної
адміністрації в місті Києві в період з 20 вересня  до  22 жовтня
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проводиться осінній місячник з благоустрою, озеленення та
поліпшення санітарного стану міста.

 Основна мета осіннього місячника  – це  підготовка об’єктів міської
інфраструктури до експлуатації в осінньо-зимовий період.

Визначений порядок роботи комісії з проведення осіннього
місячника.

Усі райони і  міські комунальні служби підготувались до його
проведення, обсяги значні, а терміни невеликі.

Загалом на період проведення осіннього місячника заплановано
виконати робіт на суму 89,6 млн. грн.

Найбільше  запланували виконати робіт в період осіннього
місячника  Оболонський – на суму 20 млн. грн., Солом’янський – на
суму 10,6 млн. грн., та Голосіївський – на суму 9,8 млн. грн.

КК “Київавтодор”  запланував виконати робіт – на суму 4,1 млн.
грн.,                  ККО “Київзеленбуд” – на суму 7,4 млн. грн.

 

Міська комунальна техніка  на сьогодні складає – 490 од. Бажано в
жовтні  КК “Київавтодор”  закупити ще 80 од. техніки.

 

Станом на 14 вересня 2010 всіма районами заготовлено біля 22 тис.
тон. піскосоляної суміші, при плані – 34 тис. тон, а це 65%.

 

Особлива увага буде приділена наступним напрямкам:

 

1. Санітарна  очистка  міста

 

Заплановано на період проведення осіннього місячника з
благоустрою:

встановити 539 од. нових контейнерів для ТПВ;
відремонтувати та пофарбувати  1630 контейнерів;
ліквідувати 253 стихійних звалищ відходів.

 



Найбільше  виявлено  сміттєзвалищ у Святошинському,
Шевченківському  і  Голосіївському  районах.

 

 

 

 

 

         Шляхи вирішення проблеми:

 

1. Головним управлінням контролю за благоустроєм м. Києва
поділено місто Київ на 45 секторів. За кожний сектор визначена
відповідальна особа Головного управління, які уповноважені
відповідати за утримання території. Кожний район розбитий від  4
до 7 секторів. Контроль за утриманням території здійснюється 
спільно з районними відділами благоустрою. Це  надасть
можливість  оперативно реагувати на виявлені недоліки.

 

2. Районним у м. Києві державним адміністраціям доручено
розробити комплексні схеми благоустрою в яких передбачити чітке
закріплення територій району для прибирання за підприємствами,
установами, організаціями та  балансоутримувачами  територій до
20.09.2010 року.

На сьогодні, не закріпили території для прибирання Дніпровський
та Подільський райони. Загалом неналежно виконали цю робота по
закріпленню території всіма районами. Надали відомості тільки
перелік закріплення за підприємствами та установами, без схем або
тільки за балансоутримувачами території (ЖЕКами). Цю роботу 
необхідно закінчити з визначенням відповідних осіб.

 

3. Головна проблема щодо неналежного утримання території – це
недостатня кількість працівників по обслуговуванню прибудинкової
території, зеленої зони, доріг та тротуарів.

 Тому, розуміючи  скрутний фінансовий стан галузі  пропонуємо
ввести  у м. Києві  відповідно Закону України “Про благоустрій
населених пунктів” пайову участь  власників тимчасових споруд в
утриманні об’єктів благоустрою.

 



4.  Організації  нової системи контролю  за благоустроєм території
міста Києва шляхом організації тісної співпраці  Головного
управління контролю за благоустроєм м. Києва, КП
“Київблагоустрій”, районних відділів благоустрою, правоохоронних
органів, територіальних органів земельних ресурсів, міської СЕС,
Головного управління з питань екології, управління державного
архітектурно-будівельного контролю та інспекції та децентралізації
права на складання протоколів, відповідно ст.152 Кодексу України
про адміністративні правопорушення (пропоную надати це право
керівному складу КП “Київзеленбуд”, КК “Київавтодор”, КП “Плесо”,
Головному управлінню житлового господарства) дадуть певні
результати щодо покращення благоустрою.

 

 

 

 

 

 

 

Наступне:

 

1. Аварійні розриття

 

На сьогодні в м. Києві не закрито 465 аварійних ордерів.

Головним управлінням контролю за благоустроєм м. Києва
складений  та погоджений з усіма службами графік закриття
прострочених аварійних ордерів в період з 16.08.2010 по 30.09.2010
року. Цей графік  затверджений заступником голови КМДА
Мазурчаком О.В. Заплановано відновити благоустрій по 372
прострочених ордерах.  Роботи згідно графіку виконуються не в
повному обсязі. Із 131 –  закрито 76 ордерів, що становить 58 %.

Відповідним організаціям, прошу негайно вжити заходи та
забезпечити виконання робіт згідно графіка.

 

Як бачите на діаграмі найбільше аварійних ордерів не закрито  у 
Шевченківському (116 од.), Печерському (79 од.), Святошинському  (65



од.)  районах.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Серед міських комунальних служб найбільше незакритих ордерів у

АЕК “Київенерго” – 383 од. Набагато менше таких ордерів
у                         ВАТ “АК “Київводоканал” – 56 од,  інші організації – 31
од.

 

 

 

Самовільні розриття



 

Інформація

щодо самовільних розриттів, наявних на території м. Києва

станом на 14.09.2010р.

 

№ 

п/п 
Район

БАЛАНСОУТРИМУВАЧІ  ТЕРИТОРІЇ

КП
“Київзеленбуд”

КК
“Київавтодор”

ЖЕКи
   Всього
 розриттів

1  Голосіївський 5 6 19 30

2  Дарницький 1 5 8 14

3  Деснянський 3 8 128 139

4  Дніпровський – 14 13 27

5  Оболонський 2 3 13 18

6  Печерський 1 6 2 9

7  Подільський 2 11 9 22

8  Святошинський 10 23 56 89

9  Солом’янський 6 4 5 15

10  Шевченківський 9 16 24 49

               ВСЬОГО: 39 96 277 412

 



Характерна особливість районів – невигороджені, небезпечні для
людей розриття території.

 

3.Утримання зелених насаджень

 

Заплановано:

Посадити  8912 дерев та  12584 кущі;
Зняти 3680 сухостійних дерев;

 

Найбільше запланували посадити дерев  Голосіївський (2420 од.) та
Шевченківський (1600 од.), посадити кущів Солом’янський (2020 од.)
та Оболонський (2000 од.), зняти сухостійних дерев Солом’янський
(441од.) та Голосіївський (386 од.) райони.

 

Можна констатувати факт, що зелені насадження в м. Києві
утримуються незадовільно. Коштів на утримання зелених
насаджень  виділяється недостатньо, тому:

–   бур’яни  своєчасно не косяться, зелені зони не прибираються;

– значна кількість зелених зон руйнується автотранспортними
засобами;

– посаджені дерева та кущі не поливаються.

         Незважаючи на складний  фінансовий стан, згідно
розпорядження Київської міської державної адміністрації з 21
серпня по 01 вересня 2010 року в м. Києві проведена 55-а міська 
виставка квітів. Переможців виявилося три – Голосіївський,
Оболонський та Солом’янський райони.

 

4.Утримання доріг

 

Заплановано:

Відновити тверде покриття доріг  більше 21 тис. кв. м.;
Тротуарів та пішохідних доріжок більше 12 тис. кв. м.
Внутрішньо квартальних проїздів більше 11 тис. кв. м.



Відремонтувати та очистити 6453 од. зливоприймачів та
оглядових колодязів;

 

Найбільше запланували відновити твердого покриття :
Оболонський         (1750 кв.м.) та Голосіївський (13255 кв.м.) райони.;

Відремонтувати та очистити зливоприймачів та оглядових
колодязів: Деснянський (1158 од.), Оболонський (1000 од.),
Солом’янський (134 од.) та Голосіївський (123 од.) райони.

 

Попередній об’їзд районів показав, що міжквартальні проїзди
знаходяться в жахливому стані і вимагають негайного відновлення
асфальтного покриття.

Непоодинокі випадки відсутності як кришок оглядових колодязів
інженерних мереж так і відсутність решіток зливоприймачів.

 

Відкриті зливоприймачі або люки інженерних мереж – це
небезпека для людей та передумова дорожньо-транспортних
пригод.

 

5.Утримання житлового сектору

 

Найгірше всього обслуговуються території, які знаходяться на
обслуговуванні комунальних підприємств КП УЖГ. Пропонуємо
використовувати позитивний досвід відомчих ЖЕКів, Об’єднань
співвласників багатоповерхових будинків (ОСББ) та ЖСК щодо
утримання прибудинкових територій та створення  конкурентного
середовища в обслуговуванні територій.

 

6.Тимчасові споруди

 

 Шановні!

 

         Незаконне та хаотичне встановлення МАФ в м. Києві та їх
негативний вплив на благоустрій територій змусив розробляти



новий Порядок розміщення ТС та проведення інвентаризації.

         Головним управлінням контролю за благоустроєм м. Києва
проведена інвентаризація тимчасових споруд по районах міста.

Станом на 14.09.2010 в м. Києві  зафіксовано 10 747 одиниць
тимчасових споруд.

 

В районах міста вони розмістились так:

 

№ п/п Район Кількість

1 Голосіївський 1072

2 Дарницький 1167

3 Деснянський 1347

4 Дніпровський 1485

5 Оболонський 977

6 Печерський 453

7 Подільський 972

8 Святошинський 897

9 Солом’янський 1015

10 Шевченківський 1362

Загалом: 10747

 

 



 

З яких:

 –  за рішенням районних рад встановлено – 63%;

 – за дозволами Головного управління містобудування, архітектури
та дизайну міського середовища – 20%;

–  самовільно встановлених – 17 %.

 

За дорученням першого заступника голови КМДА Попова О.П.
доручено РДА провести інвентаризацію ТС в районах до 18 серпня
2010 року. Відсутня інформація про проведену інвентаризацію 
Шевченківського району.

За даними інвентаризації РДА всього в районах міста встановлено
6472 МАФ. Виникає питання: чому не співпадає інформація по
інвентаризації Головного управління та РДА?

Більше того, самовільно встановлені МАФ, які продовжують і
сьогодні працювати підключені до електромереж  КП
“Київміськсвітло”, КП УЗН Печерського  району, АЕК “Київенерго”
тощо, які сприяють хаотичному та незаконному розміщенню ТС.
Тільки з початку вересня було виявлено 24 факти незаконного 
підключення.

Використання майна (землі, електроенергії) громади міста
окремими “винахідливими” підприємцями та сприяння їм у цьому
комунальних підприємств міста, не дає можливості використати ці
кошти за цільовим призначенням, а саме на благоустрій міста.

Після того, як відключимо від електропостачання такі ТС, підприємці
змушені будуть припинити свою діяльність або узаконити її.

 

7.Водні об’єкти

 

На території м. Києва  розташовані  близько 417  водних об’єктів.  На
балансі КП “Плесо” знаходиться 59 водних об’єктів.  Необхідно
забезпечити виконання вимог розпорядження Київської міської
державної адміністрації № 111 від 04.02.2009 року “Про передачу на
баланс та закріплення за  КП “Плесо” водних об’єктів та оформлення
земель водного фонду” та врахувати їх в бюджеті на 2011 рік.
Поступово  привести їх до належного стану, якіб відповідали
столичним вимогам.



 

Висновки і пропозиції

 

1. Райдержадміністраціям і міським комунальним службам
забезпечити виконання в  повному обсязі завдань, затверджених
міським розпорядженням на осінній місячник з благоустрою.

2. Створити районні комісії та затвердити їх розпорядженням.

3. Забезпечити виконання Комплексних схем благоустрою в яких
чітко  визначити закріплення територій районів за підприємствами,
установами, організаціями та  балансоутримувачами і подати
відомості до Головного управління контролю за благоустроєм м.
Києва.

 

 

    4.   Провести наради з керівниками (підкреслюю з керівниками, а
не

представниками) підприємств, установ та організацій,
розташованих на територіях районів і ознайомити їх із завданнями
визначеними міським розпорядженням. Нехай кожний  із них 
наведе порядок на закріпленій та прилеглій територіях.

         5. Забезпечити відновлення благоустрою територій в місцях
проведення робіт на інженерних мережах і закриття прострочених
планових та аварійних ордерів згідно затвердженого графіка.

6. Забезпечити ремонт та очищення оглядових колодязів
інженерних мережах та зливоприймачів.

7. Комунальним службам міста забезпечити перевірку на наявність
незаконного підключення ТС до електромереж та негайно
відключити їх від енергопостачання.

8. Забезпечити виконання вимог розпорядження Київської міської
державної адміністрації № 111 від 04.02.2009 року “Про передачу на
баланс та закріплення за  КП “Плесо” водних об’єктів та оформлення
земель водного фонду”.

9.  Житлово-комунальним підприємствам, закладам освіти, культури
та лікувальним установам забезпечити прибирання прилеглих
територій та  заготівлю достатньої кількості посипочних матеріалів.
Чекати першого снігу не потрібно.



10. Забезпечити зняття всіх сухостійних дерев, які є на території
районів.

 

 

            Виконуючий обов’язки начальника

         Головного управління контролю

за благоустроєм м. Києва                                                      С.Рюмшин

#Документы

Поділитися

Рекомендуємо до перегляду

Масові привласнення коштів:
Нацполіція зацікавилася
тендерами столичних
закладів, підпорядкованих
Департаменту соцполітики

08:00 Столична Нацполіція
розслідує факти можливих
“бюджетних розпилів” у семи
комунальних закладах,
підпорядкованих Департаменту

Ремонт ліцея в Борисполі,
який проводить фірма
депутата-слуги, подорожчав
на 130 млн гривень

09:00 У Борисполі після чергового
коригування проєкту замовлено
додаткові роботи з реконструкції
ліцею імені Костянтина Могилка
на 115,3 млн гривень.

https://kyivvlada.com.ua/tag/%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%83%d0%bc%d0%b5%d0%bd%d1%82%d1%8b/
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://kyivvlada.com.ua/bd/materialy-kollegii-kgga-17092010-3/
https://twitter.com/share?&text=%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D1%8B%20%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%B8%20%20%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90%2017.09.2010&url=https://kyivvlada.com.ua/bd/materialy-kollegii-kgga-17092010-3/
https://t.me/share/url?&text=%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D1%8B%20%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%B8%20%20%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90%2017.09.2010&url=https://kyivvlada.com.ua/bd/materialy-kollegii-kgga-17092010-3/
https://kyivvlada.com.ua/texts/masovi-pryvlasnennya-koshtiv-naczpolicziya-zaczikavylasya-tenderamy-stolychnyh-zakladiv-pidporyadkovanyh-departamentu-soczpolityky/
https://kyivvlada.com.ua/texts/masovi-pryvlasnennya-koshtiv-naczpolicziya-zaczikavylasya-tenderamy-stolychnyh-zakladiv-pidporyadkovanyh-departamentu-soczpolityky/
https://kyivvlada.com.ua/texts/masovi-pryvlasnennya-koshtiv-naczpolicziya-zaczikavylasya-tenderamy-stolychnyh-zakladiv-pidporyadkovanyh-departamentu-soczpolityky/
https://kyivvlada.com.ua/texts/remont-liczeya-v-boryspoli-yakyj-provodyt-firma-deputata-slugy-podorozhchav-na-130-mln-gryven/
https://kyivvlada.com.ua/texts/remont-liczeya-v-boryspoli-yakyj-provodyt-firma-deputata-slugy-podorozhchav-na-130-mln-gryven/
https://kyivvlada.com.ua/texts/remont-liczeya-v-boryspoli-yakyj-provodyt-firma-deputata-slugy-podorozhchav-na-130-mln-gryven/


Зробити внесок

соціальної  та  ветеранської
політики КМДА. Йдеться про низку
угод щодо…

Виконуватиме їх ПрАТ
«Агробудмеханізація»…

Більше грошей для
“Київтеплоенерго” і армії:
столична міськрада вчергове
змінила бюджет-2026 і ПЕСР

13:30 Київрада вдруге в цьому році
внесла зміни до бюджету
міста-2026, а також відкоригувала
Програму економічного та
соціального розвитку (ПЕСР) у
розрізі видатків на…

19 Травня 2026, 09:43
В дітсадках України запускають пілотний проєкт Мрія.Дошкілля з
використанням ШІ

19 Травня 2026, 09:27
Наслідки ворожої атаки на Київщину: уламки пошкодили
багатоповерхівку

19 Травня 2026, 09:09

https://kyivvlada.com.ua/texts/bilshe-groshej-dlya-kyyivteploenergo-i-armiyi-stolychna-miskrada-vchergove-zminyla-byudzhet-2026-i-pesr/
https://kyivvlada.com.ua/texts/bilshe-groshej-dlya-kyyivteploenergo-i-armiyi-stolychna-miskrada-vchergove-zminyla-byudzhet-2026-i-pesr/
https://kyivvlada.com.ua/texts/bilshe-groshej-dlya-kyyivteploenergo-i-armiyi-stolychna-miskrada-vchergove-zminyla-byudzhet-2026-i-pesr/
https://kyivvlada.com.ua/news/v-ditsadkah-ukrayiny-zapuskayut-pilotnyj-proyekt-mriya-doshkillya-z-vykorystannyam-shi/
https://kyivvlada.com.ua/news/v-ditsadkah-ukrayiny-zapuskayut-pilotnyj-proyekt-mriya-doshkillya-z-vykorystannyam-shi/
https://kyivvlada.com.ua/news/naslidky-vorozhoyi-ataky-na-kyyivshhynu-ulamky-poshkodyly-bagatopoverhivku/
https://kyivvlada.com.ua/news/naslidky-vorozhoyi-ataky-na-kyyivshhynu-ulamky-poshkodyly-bagatopoverhivku/


Протягом минулої доби зафіксовано 236 боєзіткнень, – Генштаб ЗСУ

19 Травня 2026, 08:59
Хвилина мовчання за вбитими під час війни росії проти України

19 Травня 2026, 08:00
Масові привласнення коштів: Нацполіція зацікавилася тендерами
столичних закладів, підпорядкованих Департаменту соцполітики

18 Травня 2026, 20:44
Васильків за 1,7 млн гривень оновить комунальну котельню

18 Травня 2026, 20:29
Справу посадовця ТЦК та його підлеглих, обвинувачених у
катуванні військовозобов’язаних, скеровано до суду

18 Травня 2026, 20:08
Мешканців столиці та Київщини попереджають про можливі грози
завтра, 19 травня

18 Травня 2026, 19:49
Адвокати Андрія Єрмака готують апеляційну скаргу

18 Травня 2026, 19:29
Киян запрошують на тренінг про доступ до публічної інформації

https://kyivvlada.com.ua/news/protyagom-mynuloyi-doby-zafiksovano-236-boyezitknen-genshtab-zsu/
https://kyivvlada.com.ua/news/hvylyna-movchannya-za-vbytymy-pid-chas-vijny-rosiyi-proty-ukrayiny-70/
https://kyivvlada.com.ua/texts/masovi-pryvlasnennya-koshtiv-naczpolicziya-zaczikavylasya-tenderamy-stolychnyh-zakladiv-pidporyadkovanyh-departamentu-soczpolityky/
https://kyivvlada.com.ua/texts/masovi-pryvlasnennya-koshtiv-naczpolicziya-zaczikavylasya-tenderamy-stolychnyh-zakladiv-pidporyadkovanyh-departamentu-soczpolityky/
https://kyivvlada.com.ua/news/vasylkiv-za-17-mln-gryven-onovyt-komunalnu-kotelnyu/
https://kyivvlada.com.ua/news/spravu-posadovczya-tczk-ta-jogo-pidleglyh-obvynuvachenyh-u-katuvanni-vijskovozobovyazanyh-skerovano-do-sudu/
https://kyivvlada.com.ua/news/spravu-posadovczya-tczk-ta-jogo-pidleglyh-obvynuvachenyh-u-katuvanni-vijskovozobovyazanyh-skerovano-do-sudu/
https://kyivvlada.com.ua/news/meshkancziv-stolyczi-ta-kyyivshhyny-poperedzhayut-pro-mozhlyvi-grozy-zavtra-19-travnya/
https://kyivvlada.com.ua/news/meshkancziv-stolyczi-ta-kyyivshhyny-poperedzhayut-pro-mozhlyvi-grozy-zavtra-19-travnya/
https://kyivvlada.com.ua/news/advokaty-yermaka-gotuyut-apelyaczijnu-skargu/
https://kyivvlada.com.ua/news/kyyan-zaproshuyut-na-trening-pro-dostup-do-publichnoyi-informacziyi/
https://ppbud.com.ua/
https://ppbud.com.ua/


Стиль

18 Травня 2026, 18:16

У Києві відбудеться масштабний фестиваль сучасної класичної
музики «Київські музичні прем’єри 2026»

4 Травня 2026, 18:40

Нацопера у травні: фінал весняного сезону із «Лісовою піснею»,
прем’єрні «4 Легенди – гала» та шедеври української класики

29 Квітня 2026, 18:33

130 молодих шахістів Святошина та Бучанщини об’єдналися на турнірі
минулими вихідними

https://supportazov.com/support
https://supportazov.com/support
https://kyivvlada.com.ua/style/
https://kyivvlada.com.ua/style/u-kyyevi-vidbudetsya-masshtabnyj-festyval-suchasnoyi-klasychnoyi-muzyky-kyyivski-muzychni-premyery-2026/
https://kyivvlada.com.ua/style/u-kyyevi-vidbudetsya-masshtabnyj-festyval-suchasnoyi-klasychnoyi-muzyky-kyyivski-muzychni-premyery-2026/
https://kyivvlada.com.ua/style/naczopera-u-travni-final-vesnyanogo-sezonu-iz-lisovoyu-pisneyu-premyerni-4-legendy-gala-ta-shedevry-ukrayinskoyi-klasyky/
https://kyivvlada.com.ua/style/naczopera-u-travni-final-vesnyanogo-sezonu-iz-lisovoyu-pisneyu-premyerni-4-legendy-gala-ta-shedevry-ukrayinskoyi-klasyky/
https://kyivvlada.com.ua/style/130-molodyh-shahistiv-svyatoshyna-ta-buchanshhyny-obyednalysya-na-turniri-mynulymy-vyhidnymy/
https://kyivvlada.com.ua/style/130-molodyh-shahistiv-svyatoshyna-ta-buchanshhyny-obyednalysya-na-turniri-mynulymy-vyhidnymy/
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